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1. Fjøsanger i to kanaler 

 
Årets bymanøver ble en suksess 
for 1. Fjøsanger. Førsteplassen 
både på småspeiderløypen og på 
speiderløypen ble toppet av spei-
derne fra Fjøsanger.  
I småspeiderløypen hadde gruppen 
3 kull blant de 4 beste! 
Vinnerpatruljen i speiderløypen tok til 
alt overmål topplasseringen i NM i 
speiding bare et par uker før Byma-
nøveren. 
Kretsen gratulerer gruppen med 
mange gode plasseringer! 
Alle resultatene fra årets bymanøver 
er å finne på kretsens nettsider: 

Speiderløypen: 
http://www.hordaland.scout.no/nyhet
.php?id=295  

Småspeiderløypen: 
http://www.hordaland.scout.no/vedle
gg/Bymanr05-Flokk_resultater.pdf  
 
 

Tjene penger til gruppen? 

 
 

Nå kan speidergruppen tjene 
penger på å selge mobiltelefon-
abonnementer. 
Kretsen har nå fått inn noen esker 
som gruppene kan selge for å tjene 
penger. Esken ser ut som på bildet 
over, og koster kr 95,-.  
Kjøper får kr 300 i ringetid ved å flyt-
te sitt mobilabonnement til Chess, 
samt ingen etableringsgebyr (Hvis en 
skal beholde gammelt telefonnr kos-
ter portering kr 99,- som kommer i 
tillegg). 
Når gruppen selger disse eskene 
beholder de hele salgsbeløpet selv, 
og sender inn en slipp på første si-
den av heftet som ligger i esken til 
kretsen. 
Disse eskene har vært solgt på 
REMA 1000 en stund, med stor suk-
sess, og mange kjenner sikkert es-
kene derfra. 
 Hvis du eller din gruppe vil selge 
slike esker, ta kontakt med Speider-
senteret for å få eskene, og salget 
kan starte! 
Kretsen skal ikke ha noen andel av 
det salget dere får på eskene, men 
har en egen avtale når salgene re-
gistreres. 

Innlegg til Nyhetsbrevet: Har du nyheter som du vil ha med i Nyhetsbrevet? Kontakt kretskontoret. Neste nr. 
kommer ut i desember 2005. 
 

http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=295
http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=295
http://www.hordaland.scout.no/vedlegg/Bymanr05-Flokk_resultater.pdf
http://www.hordaland.scout.no/vedlegg/Bymanr05-Flokk_resultater.pdf


 

Side 2 Nyhetsbrev for Hordaland Krins 
SAK 5: Kretsleir 2007 Innkalling til kretsting 

Hvor skal kretsleiren være? 23. november 
Det innkalles til kretsting i kantinen i Bergen rådhus, 
onsdag 23. november kl. 17:30-21:00. Registrering 
fra kl. 17:30. Forhandlingene starter kl. 18.00. Det 
blir servering i løpet av møtet. 

De siste ukene har det lagt ute en meningsmå-
ling på kretsens hjemmesider om hvor neste 
kretsleir skal være. 
I skrivende stund har 126 stemt på hvor de vil ha 
kretsleir neste gang. I tillegg til å stemme er det mu-
lig å legge inn egne kommentarer dersom en vil gi 
kretsstyret ytterligere råd i sakens anledning. 

Inngang er fra hovedinngangen i rådhuset. 
Sakspapirer 
I følge NSF sine lover skal gruppetinget velge dele-
gater til kretsting blant gruppetingets medlemmer. 
Gruppetingets medlemmer består av alle medlem-
mer over 15 år og en valgt representant pr 10 med-
lemmer under 15 år fra tropp.  

Det er hyggelig å se at så mange allerede har 
stemt, hvilket betyr at dette kan være et hjelpemid-
del dersom kretsstyret ønsker en stemningsrapport 
på aktuelle saker. 
Kretsens strategiske plan har vedtatt at kretsen skal 
arrangere kretsleir i 2007. Dette er et spesielt år, 
siden Lord Baden-Powell arrangerte den første 
speiderleiren på Brownsea Island i 1907. 

Innkalling til kretsting utlyses i nyhetsbrevet, som 
sendes til alle ledere, rovere og direktemedlemmer. 
Innkalling og sakspapirer sendes til de innmeldte 
delegater. For de gruppene som ikke har innmeldt 
delegater, sendes sakspapirene til gruppeleder, 
som må videredistribuere dem til delegatene. Inn-
kalling og sakspapirer blir også tilgjengelig på kret-
sens nettsider eller kan hentes på Speidersenteret.  

I tillegg til meningsmålingen ønsker kretsstyret at 
kretstinget skal komme med en anbefaling av hvor 
kretsleiren skal være. 

”Speiderboka”  Saksliste: 
0. Åpning med Scouts Own.  
1. Konstituering. ”Speiderboka” er til salgs på Speidersenteret. Pris 

er kr 229,-.  2. Orienteringer.: 
3. Terminliste 2006 Når det gjelder andre speiderartikler må disse be-

stilles via www.speidershop.no.  4. Budsjett for 2006. 
5. Kretsleir 2007 
6. Avslutning. Julemarkedet 2005  

Årets julemarked styres og administreres av ”Kjusa 
Oss”. De ønsker fortsatt bidrag til julemarkedet. 
Spesielt er de interessert i å knytte til seg noen som 
kan bake tradisjonell julebakst. Julebaksten (hjorte-
bakelse og alt annet med ”jul” i navnet) er så popu-
lært at den forsvinner allerede første dagen. 

Vel møtt! 

SAK 3: Terminliste 2006 
Kretsstyrets forslag til terminliste for 2006 ligger 
vedlagt nyhetsbrevet. Her vil en se at det er færre 
arrangementer enn tidligere fordi det har vist seg 
vanskelig å få prosjektgrupper til alle våre arrange-
menter. Nytt på terminlisten er ”GÅ HEM” som er et 
arrangement for medlemmer i alderen 13 – 18.  

Dersom du kan bidra med julebakst eller annet, ring 
eller send mail til Speidersenteret og meld deg til 
dugnad du også! 
 Kretsstyrets forslag til vedtak: 

Forslag til terminliste for 2006 godkjennes. 
 

SAK 4: Budsjett 2006 
Kretsstyrets forslag til budsjett ligger vedlagt. For 
oversiktens del er budsjettpresentasjonen delt i to 
deler, hvor den ene delen er en oversikt, og den 
andre delen inneholder detaljer innen hver bud-
sjettpost. 
Økonomien til kretsen er særdeles stram. Også i 
2006 budsjetterer kretsen med et underskudd. 
Kretsstyrets forslag til vedtak: 

Ta kontakt med Endre på Speidersenteret eller
følg linken på kretsens hjemmesider. 

Forslag til budsjett for 2006 godkjennes. 
 
 

http://www.speidershop.no/
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 Speidersenterets åpningstider 
høsten 2005 
I høst kommer Speidersenteret til å ha kontortider 
på følgende tider: 
 
Tirsdag: kl 09:00 – kl 15:00 
Torsdag: kl 16:00 – kl 20:00   
 
Utenom kontortiden kan Endre treffes på følgende 
måter: 
Mobil: 908 83 633 
e-mail: eh@hordaland.scout.no  
 

Loddbøker må sendes i retur  
Julemarkedet nærmer seg. Allerede i neste uke er 
det jul på Speidersenteret. For en tid siden sendte 
kretsen ut loddbøker til alle gruppene, ut fra antall 
delegater til kretsting. 
Noen har allerede returnert solgte loddbøker, men 
fortsatt mangler de fleste.  
Fristen for innsendelse er 10. november, så det 
er ikke så rart at ikke alle er kommet inn ennå… 
Vi håper alle får solgt loddbøkene sine, men der-
som noen ikke har solgt alt kan dette selges på ju-
lemarkedet. Det er derfor viktig at dere returnerer 
loddbøkene innen tidsfristen! 
 

Torsdagskafé i desember 
Tid: torsdag 8. desember kl 19:00 

Sted: Fløysletten 
Ta med: Turkopp og tallerken og en god idé til 

speiderarbeidet 
 
Denne torsdagen inviterer kretsen til julegrøt på 
Fløysletten. Meld deg på og møt opp for hyggelig 
sosialt samvær og kanskje noe ekstra påfyll som 
ikke skal i magen men til bruk på et speidermøte 
eller en tur. Det blir rød saft og risengrynsgrøt med 
mandel. Påmelding innen onsdag 7. desember til 
Speidersenteret. Det blir ikke noe av hvis det ikke 
melder seg noen på forhånd. 
 

Nyhetsbrevet på e-post 
Stadig flere ønsker nå Nyhetsbrevet på e-post. 
Dersom du eller din gruppe leser e-post regulært, 
kan du spare kretsen for portokostnader ved å mel-
de fra til Speidersenteret at du ønsker nyhetsbrevet 
elektronisk.  
Dette kan gjøres til: 
Speidersenteret@hordaland.scout.no

 

Julemarkedet 2005 
Tid:    torsdag 19. november kl 13.00 – 19.00 

fredag 20. november kl 10.00 – 17.00 

lørdag 21. november kl 10.00 – 15.00 

Sted: Speidersenteret (midt i Marken) 
Hva:  Vi kan friste med lekker julepynt av mange 
slag. Håndstrikkete hansker, votter, labber, (også i 
store størrelser) er gode julegaver. Vi har dukke-
klær til Baby Born, lekre julekort og mye mer.  
Alt holder høy standard, vi er blitt kjent for det! I til-
legg kan vi tilby nysteikte vafler og kaffe / te, saft til 
de små du måtte ha med deg. Vi har utlodding med 
mange flotte gevinster. 
Hvorfor: Hordaland krins av Norges speiderforbund 
trenger penger til sitt arbeid for barn og unge. 

 

Dette kan du ikke gå glipp av! 

Velkommen til oss 

 

Lederlister? 
Kretskontoret har nå i halvannet år forsøkt å lage 
en lederliste, slik vi hadde i ”gamle” dager. Dette 
fordi en del grupper spør etter det, samt at det er 
noe også vi syntes er greit å ha. 
Senest på forsommeren sendte kontoret ut en 
oversikt over hvilke ledere vi har registrert i våre 
systemer. Vi vet om noen feil i listene, men ikke 
alle. Dersom dere sender inn korrigerte lister kan vi 
kanskje endelig klare å lage en komplett lederliste 
som kan sendes ut til dere. 
 

RBG ny speidergruppe i kretsen 
RBB har siden begynnelsen i 1991 vært en gruppe 
under kretsen. Den gang var det viktig å forankre 
roverarbeid som tilbys flere grupper til et sentralt 
ledd, altså kretsen. 
Når RBB nå blir egen gruppe skifter de også navn 
til Rovernes beredskapsgruppe Bergen eller RBG 
Bergen, dette for å få en ensartet benevning på be-
redskapsgruppene i speiderforbundet. 
Dagens situasjon med nye støtteordninger, gjør at 
RBG ikke lenger kan søke støtte fra kommune og 
Frifond uten å være en selvstendig gruppe. På 
denne måten kan også økonomien bedres. Med-
lemmer av beredskapsgruppene kan beholde sitt 
”modermedlemsskap” i egen gruppe, og betale en 
liten kontingent til beredskapsgruppen.  
Vi ønsker den nye gruppen lykke til og kommer til-
bake med en større presentasjon av deres tilbud.  

mailto:eh@hordaland.scout.no
mailto:Speidersenteret@hordaland.scout.no
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Kretsmesterskap i sofaspeiding! Kandidater til speiderting,  

roverforum og speiderforum. Roverombudet inviterer 
1) 3 representanter til speidertinget, med like 
mange personlige vararepresentanter. Minst én 
representant m/vararepresentant skal være under 
26 år. Neste ordinære speiderting holdes høsten 
2006. 

Alle rovere i kretsen invitertes til hyttetur 18-20 
november! 

Oppmøte: fredag 18. 
november kl 18.00 
 

2) 2 representanter til Speiderforum, som fortrinns-
vis bør være en gutt og ei jente, med personlige 
vararepresentanter. Valgbare er aktive speidere i 
kretsen som er i alderen 13 til 16 år når Speiderfo-
rum avholdes høsten 2006.  

Sted: Flybussterminalen på 
busstasjonen 
 
Retur: søndag 20. november 
ca kl 21.00 

3) 2 representanter til Roverforum, som fortrinnsvis 
bør være en gutt og ei jente, med personlige vara-
representanter. Valgbare er aktive rovere i kretsen 
som er i alderen 16 - 20 år når Roverforum avhol-
des høsten 2006.  

Les mer på kretsens hjemmesider: 
http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=291   

 
 Valg 2006 – tar du utfordringen ? 
Har du forslag til kandidater? 

 Vi ønsker også at medlemmene foreslår kandidater, 
både til kretsstyre, speiderting og Spei-
der/Roverforum, som valgkomiteen vil kontakte. 

Valgkomiteen trenger forslag kandidater til 
kretsstyret for de 2 neste årene. 
  Kretsstyret har nå sittet i 2 år, På årsmøtet i febru-
ar/mars 2006 skal det velges nytt kretsstyre for de 
neste 2 årene, dvs kretsleder, visekretsleder og 5 
styremedlemmer. 

Hvordan er din gruppe representert i de styren-
de organer? 
Gruppene har nå en gylden anledning til å få valgt 
sine representanter inn i kretsens og forbundets 
styrende organer.   

Er du klar for en annen type speiderarbeid?   Å sitte i kretsstyret gir mange spennende og given-
de utfordringer: Du får være med å inspirere, ta be-
slutninger og påvirke speiderarbeidet i Hordaland 
Krins.  

Valgbare er alle som fyller kravene til å være tillits-
valgt eller leder, og har sagt seg villig til å motta 
valg. 
 Har du meninger om speiding? I kretsstyret kan 

du få sagt dem. Husk: Styreverv gjør seg på CV-en. 
Vil du ha innflytelse på speiderarbeidet i kret-
sen? Da er kretsstyret stedet for deg. 

 
Valgkomiteen må ha navn på forslag til kandida-
ter senest 15. januar 2006.  

Vi trenger et bredest mulig sammensatt kretsstyre, 
både aldersmessig og geografisk. Vi oppfordrer 
derfor både de yngre og de erfarne ledere til å ta 
utfordringen. Det er også viktig med representasjon 
fra alle regionene. 

 
Oversikt over valg 2006 

1. Kretsleder for 2 år. 
2. Visekretsleder for 2 år. 
3. 5 styremedlemmer for 2 år. Funksjonstid er fram til februar/mars 2008. Kretssty-

ret møter ca. en gang i måneden. 4. 3 representanter m/vararepresentanter til 
Speidertinget. Spørsmål kan rettes til kretsleder Christen A. Lar-

sen, tlf 950 53 343, eller medlemmene i valgkomi-
teen: Vinjar Wærenskjold, Arne Mosefinn, Kjetil 
Damm, Benedicte B. Meyer Anne Cecilie Brække; 
eventuelt e-post: 

5. 2 representanter m/vararepresentanter til 
Speiderforum. 

6. 2 representanter m/vararepresentanter til 
Roverforum 

 valgkomiteen@hordaland.scout.no  
 

http://www.hordaland.scout.no/nyhet.php?id=291
mailto:valgkomiteen@hordaland.scout.no
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